

SMLOUVA o produkci umělce, souboru-pořadu

v souladu s ustanovením § 1746 odstavec 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění o realizaci koncertu Petry Janů s kapelou Amsterdam

uzavřená mezi

Zástupcem Petry Janů a kapely Amsterdam
Agenturou Atila s. r. o
Amforová 1935/27 P
150 00 Praha 5 - Stodůlky
IČO: 05729 980, DIČ: CZ 05729980
Zastoupená jednatelkou: xxxxxxxxxxxxxx
Kontakt: xxxxxxxxxxxxxx
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxx
Peněžní ústav xxxxxx

(dále jen zástupce)

a

Centrum kultury města Písek
nábřeží 1. máje 1605
397 01 Písek
IČO: 71294619, DIČ: CZ71294619

zapsaná ve veřejném rejstříku vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích pod spis. zn. Pr 707

bankovní spojení: Komerční banka, číslo účtu: xxxxxx

Zastoupené ředitelem xxxxxx

Kontakt: xxxxxxxxxxxxxx

(dále jen pořadatel)

Preambule

Zástupce prohlašuje, že je oprávněn uzavírat exkluzivní smlouvy k vystoupení Petry Janů a kapely Amsterdam a dalších variant vyplývajících z výše uvedených formací.

1) účelem této smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran v rámci jejich spolupráce při přípravě a realizaci veřejného i neveřejného koncertu Petry Janů a kapely Amsterdam

Nedílnou součástí této smlouvy je Rider (Technické a organizační podmínky) jejichž nedodržení je považováno za hrubé porušení smlouvy. V takovém případě si kapela vyhrazuje právo nevystoupit, a to s nárokem na plný honorář dle této smlouvy.

ČASOVÝ ROZVRH VYSTOUPENÍ:

Datum vystoupení: 11.6.2022

Místo konání: Palackého sady

Název akce: Dotkni se Písku

Příjezd techniky:

Zvuková zkouška: 19:15

Začátek vystoupení: 20:00

Kontaktní osoba zvukový servis kapely: xxxxxx Kontaktní osoba zajišťující produkci kapely: xxxxxxxx Kontaktní osoba místní technik akce: xxxxxxxx

Technik pořadatele je povinen 30 dní před akcí konzultovat techniku se zvukařem kapely Kontakt na pořadatele: xxxxxx, produkce xxxxxxxxxxxxxxxx

2) ODMĚNA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

Pořadatel se zavazuje uhradit za vystoupení Petry Janů a kapely Amsterdam smluvní cenu 82.500,- Kč+ 21 % DPH včetně dopravy. Cena zahrnuje ozvučení koncertu.

Úhrada bude provedena převodem na účet agentury uvedený v hlavičce smlouvy a to na základě daňového dokladu/ faktury do 3.6.2022 (platba týden před akcí)

Celková cena za vystoupení vč. DPH je 99.825,- Kč

3) PARKOVANI

6 hrazených parkovacích míst v bezprostřední blízkosti místa konání.

4) PŘÍJEZD A VYLOŽENÍ ZAŘÍZENÍ

Pořadatel zajistí 2 osoby pro pomoc s vyložením i naložením nástrojovky kapely Amsterdam

5) TECHNICKÉ A ORGANIZAČNÍ PODMÍNKY

Viz. rider (příloha ke smlouvě) je nedílnou součástí smlouvy.

Manipulace s vybavením kapely na podiu (netýká se nosičů v době přemísťování kapely) není povolena žádné jiné osobě. Vstup na podium po dokončení zvukové zkoušky není nikomu povolen vyjma osob zabezpečujících umělecký výkon (stage manager, zvukař ...).

Pořadatel odpovídá za škodu způsobenou krádeží, poškozením či ztrátou vybavení kapely, jestliže k tomu došlo zanedbáním ze strany Pořadatele (tj. především v době, kdy se kapela vyskytuje mimo prostory určené k vystoupení).

Jakákoliv hudební produkce realizována dle této smlouvy musí být čistě apolitická, nesmí být bezprostředně spojena s žádnou vyhraněnou politickou či jinou ideologií či sloužit jako propagační nástroj těmto ideologiím či přímo politickým subjektům, a to i nepřímo. Taková produkce by pak nemohla být realizována na základě této smlouvy, a tedy nezakládala stranám jakékoliv povinnosti z této smlouvy vyplývající.

6) ŠATNA a UBYTOVANI

2 šatny s běžným vybavením a samostatným sociálním zařízením poblíž - dámská šatna musí být vytápěná a vybavena zrcadlem a samostatným WC. Pánská šatna pro 6 osob bude vybavena stoly, židlemi, věšáky. Pořadatel zajistí a uhradí 2x dvouúžkový pokoj v den akce v Písku.

7) OBČERSTVENÍ

Občerstvení pro 9 osob bude rozděleno do šaten a bude obsahovat: 6 x neperlovou vodu v plastu o obsahu 0,5 litru, dále 2 x litr neperlivou a 1x litr perlivou vodu 1 pomerančový juice, kávu, čaj, ovoce, drobné občerstvení, salámovo-sýrové mísy, pizza, guláš, zelenina ... dle možností pořadatele.

8) LICENCE

Zástupce uděluje touto smlouvou Pořadateli licenci:

- a) k živému provozování uměleckého výkonu v rámci vystoupení, jakékoli jiné užití uměleckého výkonu, včetně pořízení zvukového a nebo zvukově obrazového záznamu není povoleno.
- b) k pořízení fotografií z vystoupení, a to výhradně a jedině za účelem zpravodajství o vystoupení k interním účelům pořadatele.

9) PR aktivity

.Pokud Pořadatel vydává tiskové zprávy, edituje články, pozvánky či jakékoli texty v rámci PR aktivit spojených s vystoupením, je povinen vše v kompletním rozsahu a s dostatečným předstihem předložit Zástupci kapely ke schválení. Zástupce kapely si vyhrazuje právo .na změny v textech v zájmu šíření dobrého jména kapely a zajištění správnosti informací.

10) POVINNOSTI ZÁSTUPCE

Zástupce je povinen zajistit příjezd orchestru i všech osob, zajišťujících umělecký výkon na místo konání akce dle dispozic dodaných pořadatelem. Zástupce odpovídá za uskutečnění vystoupení orchestru na maximální kvalitativní úrovni. V případě zrušení vystoupení z příčiny nemoci nebo jiných okolností, které Zástupce ani orchestr nemohou ovlivnit, je Zástupce povinen oznámit tuto událost Pořadateli nejpozději do 2 dnů od této události. Onemocnění musí být doloženo platným lékařským potvrzením.

11) ODMÍTNUTÍ VYSTOUPENÍ

Zástupce si plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení orchestru v případě nedostatečné dodávky elektrického proudu, nedostatečně zajištěného podia (ohrožení bezpečnosti účinkujících, nezastřešení v případě venkovní akce), nedostatečného zajištění zvukové a světelné aparatury dle bodu 5 této smlouvy a technického rideru, který je přílohou této smlouvy nebo v případě dalších nebezpečných situací ohrožujících nebo poškozujících jejich zařízení. V případě nevystoupení z těchto důvodů má Zástupce nárok na vyplacení celého honoráře. Dále si Zástupce plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení v případě nedodržení platebních podmínek dle bodu 2 této smlouvy.

V případě, že vystoupení orchestru bude zkráceno nebo předčasně ukončeno okolnostmi, které nemohou .být

ovlivnět' kapelou je Pořadatel povinen vyplatit celý honorář. Pořadatel se pojistí na tyto události, neučiní-li tak, nezbavuje ho tento fakt povinností uhradit honorář v plné výši.

12) ST. ORNO PODMÍNKY

V případě zrušení vystoupení ze strany Pořadatele v době kratší než 60. dní před vystoupením, je Pořadatel povinen uhradit Zástupci smluvní pokutu ve výši 50% honoráře, v době kratší než 30 dní 100% honoráře.

Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelné události, ležící mimo smluvní strany (přírodní katastrofa, úraz, epidemie, náhlá nemoc, úmrtí, havárie, úřední zákaz), mají obě smluvní strany právo od smlouvy odstoupit bez jakýchkoliv nároků na finanční úhradu škody, avšak po předchozím průkazném vyrozumění.

13) DALŠÍ USTANOVENÍ

Smlouva podepsaná ze strany Pořadatele musí být vrácena na adresu Zástupce nejpozději do 10 dnů ode dne doručení Pořadatel.

Pořadatel je povinen dle přiloženého play listu podat ohlášení příslušným organizacím (OSA) a uhradit poplatky OSA.

Pořadatel nese případné náklady spojené se zaplacením poplatku obci ve smyslu zákona o místních daních a poplatcích, popř. náklady spojené se zaplacením jiných poplatků vyplývajících z obecních vyhlášek nebo jiných obecně závazných právních předpisů.

14) ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom exempláři. Tato smlouva je v souladu se zákony České republiky a všechny případné spory budou řešeny především dohodou smluvních stran. V případě, že se smluvní strany nedohodnou smírnou cestou, pak všechny spory podléhají řešení soudu místně příslušném zástupci.

Tato smlouva vstupuje v platnost a účinnost dnem jejího podpisu oběma stranami.

Osoby jednající za smluvní strany potvrzují, že jsou starší osmnácti let, a že jsou oprávněny k uzavření této smlouvy.

Obě strany prohlašují, že uzavření této smlouvy v tomto znění je výrazem jejich pravé a svobodné vůle a že smlouva nebyla uzavřena pod nátlakem či jinak jednostranně nevýhodných podmínek.

Tato smlouva může být měněna pouze na základě písemné dohody obou smluvních stran.

Zástupce se zavazuje, že s ohledem na povinnost vyplývající z § 2 odst. 1 h zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, zašle smlouvu správci registru smluv k uveřejnění. Tato povinnost se vztahuje na smlouvu, jestliže hodnota jejího předmětu je vyšší než 50 000 Kč bez DPH. Smlouva bude v takovém případě zaslána k uveřejnění ve formátu a znění požadovaném Zákonem o registru smluv a objednatel s takovým zveřejněním souhlasí.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství s výjimkou uvedení ceny a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 106/1999 .

V Praze dne 24.1.2022

Zástupce

Smlouvy zasílejte výlučně na adresu: xxxxxxxxxxxxxxxx